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Trebinjsko-mrkanska biskupija 
ŽUPA  UZNESENJA BDM - DRAČEVO

    Godište I., br. 19., 2023.  “A”

G L A S N I K

UREĐIVANJE CRKVE
Subota, 5. 8. 2023. (Uz cestu): Davor 
(Marko) Ćorić, Martin (Oto) Karamatić, 
Nikola (Ante) Doko i Marko (Stojan) 
Goluža.
Subota, 12. 8. 2023. (Uz cestu): Šime 
(Bariša) Doko, Frano (Ilija) Milićević, 
Dragan (Vinko) Krmek i Ivanka (Nedjel-
jko) Brajković.

 

LJETNI ORATORIJ
Ljetni oratorij s animatorima i djecom 
započinjemo sutra, 31. 7. i trajat će do 
srijede, 2. 8. 2023. Prijavilo se 25. djece 
i petnaestak animatora. Dogodine, ako 
Bog da, Ljetni oratorij imat ćemo tjedan 
dana po završetku školske godine, pa će 
biti puno više i djece i animatora. Ovako 
smo u srcu ljeta pa su mnogi dosadašnji 
animatori otišli na sezonu, a i mnoga djeca 
su otišla na razne strane i po odmorima.
Program za djecu počinje u 8:30 h. Djeca 
prije dolaska trebaju doručkovati kod 
kuće i doći obuvena u patike, radi trčanja 
i igranja po grupama. Program će završa-
vati oko 12:30 h. Tako da roditelji znaju 
kada bi trebalo doći po djecu.

SUSRET ZA ANIMATORE
Prošli tjedan održali smo dva susreta za 
animatore na kojima je bilo i 7-8 animato-
ra iz Mostara, iz župe sv. Tome apostola. 
Naši animatori imali su još tri pripremna 
susreta.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ
Sakrament ženidbe žele sklopiti Dragan 
Knežević, sin Ante i Luce r. Cvitanović 
iz naše župe i Slavica Maslać, kći Mate i 
Mile r. Bošković, iz naše župe. Vjenčanje 
je predviđeno u našoj župnoj crkvi, 4. 8. 
2023., u 18:00 h.

NAŠI NOVOKRŠTENICI
U subotu, 29. 7. 2023. krstio se Noa 
Malić.  Sin je Pere i Ivane r. Brajković. 
Rodio se u Mostaru, 7. 6. 2023. i prvo je 
dijete u obitelji.
Kum mu je Marko Brajković, a krstitelj 
don Krešo Puljić, župnik.

ŠESTI OBITELJSKI DAN U BiH I TREĆI SVJETSKI DAN DJEDOVA, 
BAKA I STARIJIH OSOBA

Nedjelja, 30. srpnja 2023.
Geslo: Obiteljska ljubav je poziv i put svetosti – Od koljena do koljena 

dobrota je njegova!
	 U ime svih članova Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine 
pozivam ponajprije voditelje župnih zajednica da ove nedjelje u središte 
stave obitelj. Svesrdno potičem da se toga dana u svim našim biskupija-
ma tijekom svih Misnih slavlja i molitvenih okupljanja moli za obitelj 
koja je temelj Crkve, naroda i društva. U ovom vremenu, kada je obitelj 
napadnuta s raznih strana i u vrijeme kada su i članovi naših župnih 
zajednica u napasti podleći „civilizaciji smrti“, potrebno je neumorno 
promicati važnost obitelji, međusobnog darivanja u bračnom zajedništvu 
i otvorenosti rađanju novog života. Osim što brojne naše župe uništene 
ratom i brojnim nedaćama u poraću i što veći broj mladih napušta ovu 
zemlju, sve je više prisutna napast zatvaranja prema ljubavi u bračnom 
zajedništvu i darivanju djece koja su jedina istinska budućnost i Crkve 
i naroda.

Papina poruka za 3. Svjetski dan djedova, baka i starijih osoba
	 Draga braćo i sestre! »Od koljena do koljena dobrota je njegova« (Lk 
1, 50) tema je 3. Svjetskog dana djedova, baka i starijih osoba. Ta nas tema 
vraća na blagoslovljeni susret mlade Marije s njezinom starijom rođakinjom 
Elizabetom (usp. Lk 1, 39-56). Ova, ispunjena Duhom Svetim upravlja Majci 
Božjoj riječi: »Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe 
tvoje!« (r. 42). Duh Sveti, koji je već sišao na Mariju, nadahnjuje ju da odgovori 
s Veliča (Magnificat) u kojem naviješta da se Gospodinovo milosrđe proteže s 
naraštaja na naraštaj. Taj isti Duh blagoslivlja i prati svaki plodan susret između 
različitih naraštaja, između djedova i baka i unuka, između mladih i starih. Bog, 
naime, želi da mladi razvesele srca starijih, kao što je Marija učinila Elizabeti, 
i da na temelju njihovih životnih iskustava steknu mudrost. 
	 No, Gospodin, prije svega, želi da starije ne ostavljamo same, da 
ih ne guramo na marginu života, kao što se nažalost danas često događa...  
Gospodin se nada da će mladi u susretu sa starijima prihvatiti poziv na čuvanje 

ISPOVIJED STARIJIH I BOLESNIH 
OSOBA PRED VELIKU GOSPU

- Srijeda, 9. 8. 2023.: Sjekose, Blato i 	
		  Dračevo.
- Četvrtak, 10. 8. 2023. : Doljani i uz 
Cestu.
- Petak, 11. 8. 2023.: Skočim i Misir.

TRODNEVNICA ZA VELIKU GOSPU
- Subota, 12. 8. 2023. 
18:30 Krunica i prilika za ispovijed.
19:00 Misa i propovijed. 
- Nedjelja, 13. 8. 21023.
 8:00 Misa
 9:30 Misa u Sjekosama
18:30 Krunica i prilika za ispovijed
19:00 Misa (umjesto Mise u 11:00)
- Ponedjeljak, 14. 8., Obljetnica posvete 
naše župne crkve (2020.) - svetkovina.
18:30 Krunica i ispovijed (ispovijedaju 	
	 okolni svećenici).
19:00 Misa i propovijed.

VELIKA GOSPA - PATRON ŽUPE
8:00 Misa
11:00 Svečana Misa - proslava Patrona

SV. ROKO U SJEKOSAMA, 16. 8. 
7:00 Misa
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 Nedjelja, 30. 7. 2023., XVII. n/g
Šesti obiteljski dan u BiH i Treći svjetski 
dan djedova, baka i starijih osoba
8:00 Za †ANTU Škegru
9:30 Obitelj Rajič za †KATICU Rajič 
	 - Doljani	
11:00 Misa za obitelj, djedove, bake i 	
	 starije osobe
18:00 Krštenje: Emili Raguž

 Ponedjeljak, 31. 7., sv. Ignacije Lojolski
7:00  Za ††: ANU  i VESELKU Bulum 
te 		  SMILJU Krvavac

 Utorak, 1. 8., sv. Alfons Marija Liguori
7:00 Za †MILU Šutala

 Srijeda, 2. 8. 2023.
7:00 Za †LJUBU Raič

 Četvrtak, 3. 8. 2023.
7:00 Radojka Pavlović za ††: ILIJU i 
FILU Grbavac, JURU i MARU Pavlović 
te 		  sestre i braću
 Petak, 4. 8., sv. Ivan Marija Vianney
7:00 Za †ANDRIJU Menala
18:00 Vjenčanje: Dragan Knežević i 	
		  Slavica Maslać
 Subota, 5. 8. 2023.
7:00 Za †EUGENA Kneževića

NAŠI POKOJNICI
U petak, 28. 7. 2023. preminula je Anica 
Oršulić r. Njavro (udova †Vide). Rodila 
se u Osječenici, u župi Hrasno, 28. 5. 
1928. Preminula je u domu “Betanija” 
(u Čapljini), 28. 7. 2023. Pokopana je u 
groblju u Doljanima, 29. 7. 2023. Ostat 
će upamćena i po tome što je kao do-
maćica predano služila u župi Dračevo, 
za vrijeme župnika don Jakova Bagarića.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!    Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Dračevo
RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 6. 8., XVIII. n/g; 1. n. u 
mjesecu 
Mjesečna obiteljska nedjelja u našoj župi
8:00 Za ††: VINKU, RUŽU, NIKU, 
PERU i IVU (ž) Bošković i MIRKA 
Barišića
11:00 Misa za obitelji naše župe

Ponedjeljak, 7. 8. 2023.
 7:00 Za ††: SANJU, MIŠKA i MATI-
JU Malić

Utorak, 8. 8., sv. Dominik
 7:00 Ivana Udženija za svoje ††

Srijeda, 9. 8., sv. Terezija od Križa
 7:00 Za †LADISLAVA Prnjića

Četvrtak, 10. 8., sv. Lovro, đakon i muč.
 7:00 Za ††: IVANA i MARKA Falaka i 	
	 njihove ††
Petak, 11. 8. 2023.
 7:00 Za †MARKA Mišića
18:30 Vjenčanje: Martina Doko i Marin 	
	 Suton
Subota, 12. 8., 1. dan Trodnevnice 
17:00 Krštenje: Borna Ivanković
18:30 Krunicu predmole mladi (anima-
tori) 19:00 Za †Vidu Puticu

Nedjelja, 13. 8. 2023., XIX. n/g
2. dan Trodnevnice za Veliku Gospu
8:00 Za †SMILJKU Krvavac (1. oblj.)
9:30 Luka Žilić za svoje †† - Sjekose
11:00 nema Mise
18:30 Krunicu predmole bračni parovi
19:00 Misa za župljane

Ponedjeljak, 14. 8.,sv. Maksimilijan 
Kolbe  3. dan Trodnevnice - Obljetnica 
posvete naše Crkve (2020.) - svetkovina.
18:30 Krunica predmole vjeroučenici -  	
ispovijedaju okolni svećenici
19:00 Za †MATU Gustina

 

sjećanja i prepoznati, zahvaljujući njima, dar pripadnosti jednoj većoj povijesti. 
Prijateljstvo s nekom starijom osobom pomaže mlađoj da svoj život ne svodi 
na sadašnjost i da se sjeti da ne ovisi sve o njezinim sposobnostima. Starijoj 
osobi pak prisutnost mlađe osobe daje nadu da ono što je doživjela neće biti 
izgubljeno i da će se njezini snovi ostvariti. 
	 Ukratko, Marijin pohod Elizabeti i svijest da se Gospodinovo milosrđe 
prenosi s koljena na koljeno otkrivaju da sami ne možemo napredovati, a 
kamoli spasiti se, te da su Božja prisutnost i djelovanje uvijek dio nečeg većeg, 
povijesti jednog naroda... 
	 Da bi se bolje razumjelo način na koji Bog djeluje podsjećamo da 
vrijeme treba promatrati u cjelini, zato što se najveće stvarnosti i najljepši snovi 
ne ostvaruju u trenu, nego kroz jedan rast i sazrijevanje: u hodu, u dijalogu, u 
odnosu. Zato onaj koji se usredotočuje samo na trenutačno, na vlastite probitke 
koje treba postići brzo i pohlepno, gubi iz vida Božje djelovanje. Njegov 
naum ljubavi proteže se, međutim, kroz prošlost i budućnost, obuhvaća i 
povezuje naraštaje. Taj je plan veći od nas samih, ali u njemu je svaki od nas 
važan i prije svega je pozvan nadići sebe. Za mlađe to znači nadići prolaznu 
sadašnjost u koju nas virtualna stvarnost može zarobiti, koja nas često odvraća 
od konkretnog djelovanja. Za starije to pak znači da ne razmišljaju o svojim 
snagama koje kopne i opadaju i žale za propuštenim prilikama. Gledajmo 
naprijed! Pustimo da nas oblikuje Božja milost koja, od naraštaja do naraštaja, 
oslobađa tromosti u djelovanju i žaljenja za prošlošću! 
	 U susretu između Marije i Elizabete, između mladih i starijih, Bog 
nam daruje svoju budućnost. Marijin pohod i Elizabetin pozdrav otvaraju 
vrata za očitovanje spasenja: kroz njihov zagrljaj njegovo milosrđe prodire s 
radosnom blagošću u ljudsku povijest... 
	 Pozivam vas, zatim, da zagrlite djedove i bake i starije osobe. 
Ne ostavljajmo ih same. Njihova prisutnost u obiteljima i zajednicama je 
dragocjena, posvješćuje nam da dijelimo istu baštinu i da smo dio jednog 
naroda u kojem se korijeni čuvaju. Da, starije osobe su te koje nam prenose 
pripadnost svetom Božjem narodu. Crkva i  društvo ih treba. Oni predaju 
sadašnjosti jednu prošlost koja je prijeko potrebna za izgrađivanje budućnosti. 
Poštujmo ih, ne uskraćujmo sebi njihovo društvo i ne prikraćujmo njih za naše, 
ne dopustimo da budu odbačeni. 
	 Ponavljam stoga moj poziv svima – biskupijama, župama, udrugama, 
zajednicama – da ovaj dan proslave, stavljajući u središte preobilnu radost 
koja izvire iz obnovljenog susreta između mladih i starijih...
	 Vas starije molim da svojim molitvama pratite mlade. Ti mladi su Božji 
odgovor na vaše molitve, plod onoga što se posijali, znak da Bog ne napušta 
svoj narod, nego ga uvijek pomlađuje u Duhu Svetom. Dragi djedovi i bake, 
draga starija braćo i sestre, neka blagoslov zagrljaja Marije i Elizabete siđe na 
vas i vaša srca ispuni mirom. Od srca vas blagoslivljam. 	              papa Franjo


